FISICA Il Dieléctricos

Capacidad

Ejemplo: Un condensador cilindrico formado por dos cilindros metéalicos concéntricos de radios a y b,
respectivamente, y longitud |, se cargan a una diferencia de potencial AV. Calcular su capacidad
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FISICA Il Dieléctricos

Capacidad

Aplicando la ley de Gauss a una superficie gaussiana
conceéntrica y situada entre los dos cilindros es facil calcular
gue el campo entre las placas es:

Zp *A= O/l densidad de carga
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Calculamos la diferencia de potencial entre placa.
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Por tanto la capacidad es: C Q  2rg]l
AV In(b/a)
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